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 Alšova jihočeská galerie ve spolupráci se Základní uměleckou školou, Piaristické  nám. v Českých 
Budějovicích vyhlásila projekt s názvem V Zemi Já. Projekt je určen pro základní, umělecké a střední školy s cílem 
nabídnout pedagogům materiál, který jim umožní zamyslet se spolu se žáky a studenty nad vnímáním vlastní 
osoby a tuto zkušenost výtvarně, literárně nebo dramaticky vyjádřit. Prvotní impuls k vyhlášení tohoto projektu byla 
rozsáhlá výstava Autoportrét v českém umění 20. a 21. století, která se uskutečnila v polovině minulého roku 
v Alšově jihočeské galerii v Hluboké nad Vltavou.  

 Osloveny byly školy v Jihočeském kraji, z nich 46 škol začalo na svých autoportrétech opravdu pracovat. 
Přihlášeno je téměř 1600 žáků a studentů. Do Alšovy jihočeské galerie doputovalo přes tisíc nejrůznějších prací: 
od autoportrétu po vyjádření „krajiny mého já“, tedy nejniternějších pocitů a nálad. Žáci a studenti k tomu zvolili 
nejrůznější výrazové prostředky – kresbu, malbu, grafiku – suchou jehlu a monotyp, koláž, fotografii, asambláž, PC 
grafiku, papírotisk, protisk, keramické kachle i plastiky a kašírované objekty. Také literární práce nejsou výjimkou.  

 Instalace všech výtvarných prací zabrala 14 dní intenzivní práce pod vedením Mgr. Evy Drančákové – 
učitelky ZUŠ Piaristické nám. v Č. Budějovicích. Prostor bývalé zámecké jízdárny v Hluboké nad Vltavou se zaplnil 
výtvarnými pracemi do posledního místa. A bude také zaplněn žáky a studenty škol, kteří se přihlásili k účasti na 
slavnostní vernisáži. Přítomny budou zástupci téměř všech škol, které na projektu pracovaly, což činí na 800 žáků 
a studentů. Všichni obdrží certifikát účasti a odznak – pamětní placku.  

 Záštitu nad realizací projektu převzal 1. náměstek Jihočeského kraje MUDr. Martin Kuba. Pamětní placky 
zrealizovaly chráněné dílny Domova sv. Anežky v Týně nad Vltavou. Pomoc při organizaci vernisáže převezmou 
studenti oboru Pedagog volného času Jihočeské univerzity, Teologické fakulty pod vedením výtvarnice Mgr. Ireny 
Kovářové.  

 Výstava svým rozsahem i pestrostí výrazových prostředků jistě nadchne každého návštěvníka. Bude 
veřejnosti i školám přístupna do 17. května 2009 každý den od 9 do 18 hodin.  

Mgr. Jiřina Zimová 
 
 
 
 
 
 


